Памятка по изменению по падежам и числам (склонению) существительных 





	Склонение
	I
	II
	III
	IV
	V

	Окончание Gen.sg.
	-ае
	-i
	-is
	-us
	-ei



существительное





выписываем словарную форму из словаря или лексического минимума





costa, ae f





определяем склонение по окончанию Gen.sg.


(2-й элемент словарной формы)





costa, ae   f →I скл.








costae→cost








costa, ae f→ Gen.sg.:  costae





выделяем основу в Gen.sg., отбросив окончание Gen.sg.





ставим в Gen.sg., 


меняя окончание Nom.sg. на Gen.sg





ищем соответствующее окончанию склонение по таблице








